

# Additions and Corrections

---

2003, Volume 66

**Naoya Oku, Shigeki Matsunaga, Rob W. M. van Soest, and Nobuhiro Fusetani\***: Renieramycin J, a Highly Cytotoxic Tetrahydroisoquinoline Alkaloid, from a Marine Sponge *Neopetrosia* sp.

Pages 1136–1139: The term “renieramycin J” should read as “renieramycin P” throughout the paper.

NP0400149

10.1021/np0400149  
Published on Web 02/19/2004

2004, Volume 67

**Haruhiro Fujimoto,\* Megumi Sumino, Emi Okuyama, and Masami Ishibashi**: Immunomodulatory Constituents from an Ascomycete, *Chaetomium seminudum*.

Page 99: The  $^{13}\text{C}$  NMR assignment (ppm) for C-14' of compound **2** in Table 1 was mistakenly listed as 18.8 (d). It should be 118.8 (d).

NP0400306

10.1021/np0400306  
Published on Web 03/10/2004